
YouGov / The Sunday Times Survey Results
Sample Size: 2325 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th February 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 2325 646 783 186 718 642 507 1131 1194 282 592 795 657 1325 1000 295 749 493 567 200
Unweighted Sample 2325 680 697 206 743 563 546 1125 1200 138 598 890 699 1548 777 363 737 465 523 216

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Headline Voting Intention
[Excluding Don't Know and Wouldn't vote]

Con 36 100 0 0 90 2 9 36 36 33 33 33 43 40 31 37 47 34 30 20
Lab 44 0 100 0 4 97 35 43 45 39 48 48 37 40 49 44 31 45 55 55

Lib Dem 10 0 0 100 1 1 45 12 9 13 12 9 10 11 9 11 15 10 7 6
Other 10 0 0 0 4 1 11 10 10 15 7 10 10 9 10 8 7 11 8 18

Other Parties Voting Intention
UKIP 3 0 0 0 3 0 2 3 4 2 1 4 4 3 3 2 4 4 4 0

SNP / PCY 2 0 0 0 0 0 1 2 2 1 1 2 2 2 1 0 0 1 0 15
Green 2 0 0 0 1 0 6 2 2 7 3 2 1 3 2 5 2 3 1 2

BNP 1 0 0 0 1 0 1 2 1 3 1 1 1 1 2 1 1 2 2 0
Respect 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 1 0 0 0 0 0 1 1 1 2 1 1 1 1 2 0 1 1 1 1
Non Voters

Would Not Vote 8 0 0 0 5 2 6 8 8 17 10 6 4 6 10 8 7 9 8 6
Don't know 15 0 0 0 13 10 22 10 19 20 15 16 12 14 17 17 17 17 11 10

23-24 
Feb

24-25 
Feb

Do you approve or disapprove of the 
Government's record to date?

Approve 31 30 80 3 49 62 4 26 34 26 20 31 27 36 34 25 30 37 28 25 21
Disapprove 54 55 8 91 29 22 88 60 54 56 51 51 60 54 53 58 53 47 57 63 66
Don't know 14 15 12 6 22 16 8 13 13 17 29 18 13 9 14 17 17 16 15 12 14

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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17-18 
Feb

24-25 
Feb

Do you think that David Cameron is doing well or 
badly as Prime Minister?

Very well 7 7 23 1 3 18 1 2 8 6 2 6 8 9 8 6 7 7 8 7 4
Fairly well 36 37 73 9 67 62 12 39 39 35 41 39 32 41 41 32 37 47 34 29 29

TOTAL WELL 43 44 96 10 70 80 13 41 47 41 43 45 40 50 49 38 44 54 42 36 33
Fairly badly 28 27 4 39 24 14 35 34 25 29 29 28 27 26 29 25 30 25 27 26 34
Very badly 23 23 0 50 3 3 48 20 24 22 14 20 29 23 19 29 19 15 23 34 29

TOTAL BADLY 51 50 4 89 27 17 83 54 49 51 43 48 56 49 48 54 49 40 50 60 63
Don't know 6 6 0 1 3 3 3 5 4 8 14 7 5 2 4 8 7 6 8 4 4

Do you think Ed Miliband is doing well or badly as 
leader of the Labour party?

Very well 3 3 0 8 1 1 9 2 3 3 5 3 2 3 2 5 3 1 5 4 3
Fairly well 28 29 14 55 26 16 50 29 29 30 29 28 32 28 27 32 24 29 27 34 35

TOTAL WELL 31 32 14 63 27 17 59 31 32 33 34 31 34 31 29 37 27 30 32 38 38
Fairly badly 30 32 45 21 37 41 22 34 37 27 27 32 31 35 37 25 36 35 32 27 28
Very badly 17 15 24 4 13 25 4 14 18 12 8 13 15 19 15 14 17 16 13 15 12

TOTAL BADLY 47 47 69 25 50 66 26 48 55 39 35 45 46 54 52 39 53 51 45 42 40
Don't know 22 21 17 12 23 18 16 22 14 27 31 24 19 15 18 24 21 19 24 20 22

Do you think that Nick Clegg is doing well or 
badly as leader of the Liberal Democrats?

Very well 2 2 5 0 8 4 0 4 2 2 0 2 2 4 2 2 2 2 3 3 1
Fairly well 26 26 54 5 58 43 7 29 26 25 19 25 27 29 28 23 21 32 25 22 22

TOTAL WELL 28 28 59 5 66 47 7 33 28 27 19 27 29 33 30 25 23 34 28 25 23
Fairly badly 28 28 27 27 28 30 27 29 28 28 31 32 23 30 31 24 35 31 24 27 24
Very badly 34 34 8 65 2 14 61 32 36 32 27 29 41 34 31 38 32 25 35 42 47

TOTAL BADLY 62 62 35 92 30 44 88 61 64 60 58 61 64 64 62 62 67 56 59 69 71
Don't know 10 9 6 3 5 8 5 7 7 12 23 12 8 4 7 12 10 9 13 7 7
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Do you think the Conservative and Liberal 
Democrat coalition partners are working together 
well or badly?

Very well 4 4 12 0 7 9 0 3 5 4 1 4 4 5 5 3 4 5 4 4 3
Fairly well 39 37 71 12 70 60 15 41 39 36 30 35 36 44 42 31 34 45 37 31 32

TOTAL WELL 43 41 83 12 77 69 15 44 44 40 31 39 40 49 47 34 38 50 41 35 35
Fairly badly 28 30 15 41 17 22 39 33 31 29 38 34 29 25 32 28 32 31 27 30 30
Very badly 23 21 1 44 3 5 42 17 20 22 14 18 26 21 16 27 20 12 22 30 27

TOTAL BADLY 51 51 16 85 20 27 81 50 51 51 52 52 55 46 48 55 52 43 49 60 57
Don't know 7 7 3 3 3 5 3 6 5 10 19 7 5 4 5 10 9 7 10 4 7

Do you think this coalition government will be 
good or bad for people like you?

Very good 3 3 9 1 5 7 0 3 4 3 1 2 4 5 4 3 4 3 4 3 2
Fairly good 20 20 49 2 43 37 3 21 23 17 19 18 16 25 23 16 20 25 18 17 13

TOTAL GOOD 23 23 58 3 48 44 3 24 27 20 20 20 20 30 27 19 24 28 22 20 15
Fairly bad 21 25 16 31 18 20 31 27 25 24 25 31 22 23 27 21 26 23 23 26 29
Very bad 32 30 2 61 4 8 57 24 29 31 20 24 38 30 26 36 27 22 31 39 35

TOTAL BAD 53 55 18 92 22 28 88 51 54 55 45 55 60 53 53 57 53 45 54 65 64
Won't make much difference either way 18 17 22 5 22 23 6 21 16 17 18 21 15 15 16 17 19 21 16 11 17

Don't know 6 6 3 1 8 4 3 4 3 8 17 4 5 3 4 8 5 6 9 3 4

Do you think the coalition government is 
managing the economy well or badly?

Very well 4 5 15 0 5 12 1 3 6 3 3 4 4 6 6 4 5 6 4 5 2
Fairly well 31 31 70 5 58 57 7 34 34 29 28 33 29 35 36 25 30 40 28 25 29

TOTAL WELL 35 36 85 5 63 69 8 37 40 32 31 37 33 41 42 29 35 46 32 30 31
Fairly badly 27 29 9 40 23 16 37 34 27 30 28 34 27 27 29 29 33 26 30 28 31
Very badly 28 25 1 51 4 5 50 22 25 25 17 21 31 25 22 29 22 18 25 35 29

TOTAL BADLY 55 54 10 91 27 21 87 56 52 55 45 55 58 52 51 58 55 44 55 63 60
Don't know 10 10 5 4 10 11 5 8 7 12 24 8 8 7 7 13 10 10 12 8 9
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In your opinion how good or bad is the state of 
Britain's economy at the moment?

Very good 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Quite good 3 3 8 1 3 7 1 2 3 3 4 5 2 3 4 2 5 3 3 3 2

TOTAL GOOD 3 3 8 1 4 7 1 2 3 3 4 5 2 3 4 2 5 3 3 3 2
Neither good nor bad 14 15 23 11 26 17 12 20 17 14 24 14 13 16 16 15 12 19 15 14 13

Quite bad 45 50 52 51 50 51 53 48 51 49 39 51 50 53 54 44 51 50 50 49 47
Very bad 35 28 16 35 19 23 33 28 26 30 18 28 32 28 25 33 27 25 28 32 33

TOTAL BAD 80 78 68 86 69 74 86 76 77 79 57 79 82 81 79 77 78 75 78 81 80
Don't know 3 3 1 1 1 2 1 2 3 3 15 2 2 0 2 5 5 3 4 2 5

How do you think the financial situation of your 
household will change over the next 12 months?

Get a lot better 1 1 2 0 3 2 1 1 2 1 2 2 1 0 2 1 1 1 1 1 2
Get a little better 8 8 14 4 9 11 4 9 9 7 15 11 5 5 9 7 11 8 7 6 8

TOTAL BETTER 9 9 16 4 12 13 5 10 11 8 17 13 6 5 11 8 12 9 8 7 10
Stay about the same 24 25 36 19 29 32 18 27 26 24 32 27 21 24 28 21 26 26 22 26 26

Get a little worse 37 40 37 41 44 39 42 40 39 41 21 40 41 47 41 38 37 42 41 37 40
Get a lot worse 26 21 9 33 8 14 32 18 19 23 12 16 29 22 17 27 20 19 23 26 19

TOTAL WORSE 63 61 46 74 52 53 74 58 58 64 33 56 70 69 58 65 57 61 64 63 59
Don't know 4 5 2 2 7 2 2 6 5 5 19 3 3 2 4 6 5 4 6 4 5

How well or badly do you think the government 
have responded to the current situation in Libya?

Very well 2 4 1 1 4 1 1 2 1 2 1 2 2 1 2 2 3 2 0 0
Fairly well 18 37 6 25 32 7 19 19 18 15 19 19 19 21 15 21 21 15 17 18

TOTAL WELL 20 41 7 26 36 8 20 21 19 17 20 21 21 22 17 23 24 17 17 18
Fairly badly 31 32 32 32 32 33 32 30 32 24 28 32 35 32 30 29 31 32 32 27
Very badly 23 9 38 14 12 36 22 29 18 13 23 24 27 23 23 27 20 23 21 35

TOTAL BADLY 54 41 70 46 44 69 54 59 50 37 51 56 62 55 53 56 51 55 53 62
Not sure 25 18 23 28 19 24 26 20 31 46 29 23 16 22 30 21 25 28 29 21
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And from what you have seen, how well or badly 
do you think the government have protected the 
safety of British citizens currently in Libya?

Very well 2 5 1 2 4 1 2 2 2 0 3 2 2 2 2 2 2 2 1 2
Fairly well 21 34 12 30 32 14 20 21 21 21 22 20 20 22 19 20 24 20 20 17

TOTAL WELL 23 39 13 32 36 15 22 23 23 21 25 22 22 24 21 22 26 22 21 19
Fairly badly 33 35 32 35 34 31 36 32 33 32 29 33 36 35 30 28 36 30 34 33
Very badly 26 11 42 15 15 39 24 29 22 12 24 28 31 25 27 30 22 27 25 31

TOTAL BADLY 59 46 74 50 49 70 60 61 55 44 53 61 67 60 57 58 58 57 59 64
Not sure 19 16 14 18 15 15 18 15 22 36 22 16 11 16 22 20 16 22 19 17

Do you think the British government should or 
should not freeze Libyan assets in British banks?

Should 55 62 59 58 63 57 53 58 53 33 45 60 69 57 53 54 54 55 57 58
Should not 13 15 12 13 13 12 14 17 9 13 15 13 10 15 10 15 13 13 10 16
Don't know 32 22 29 28 24 31 34 25 38 54 40 27 20 28 37 31 32 32 33 27

Do you think Britain should or should not offer 
asylum to refugees fleeing from Libya?

Should offer asylum 21 14 28 34 13 28 32 20 22 23 26 17 22 26 15 25 19 20 20 30
Should not offer asylum 60 73 54 48 73 54 47 65 55 41 54 68 64 57 65 55 61 60 65 52

Don't know 19 12 18 18 14 18 20 15 22 36 20 15 14 18 20 19 20 20 15 17

If the uprising in Libya succeeds in overthrowing 
Colonel Gaddafi, what do you think should 
happen to him?

He should be tried by the new Libyan regime 24 31 22 23 30 21 26 28 21 15 20 28 28 27 21 30 24 23 25 22

He should be tried by the International Criminal Court 54 55 58 54 55 58 53 51 58 58 56 50 56 52 57 51 55 56 53 54

Neither of these 7 6 8 9 6 7 7 10 4 2 7 10 7 8 5 7 7 7 8 6
Don't know 14 8 12 13 9 14 14 10 18 26 17 13 9 13 17 12 14 15 14 18
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Do you think a new Libyan regime would be 
justified in executing Colonel Gaddafi?

Would be justitied 35 42 32 29 44 31 30 39 32 29 29 38 40 32 38 35 36 36 33 35
Would not be justified 32 31 37 44 29 37 39 34 30 26 37 32 31 38 24 32 33 31 31 35

Don't know 33 27 31 28 27 32 31 27 39 45 35 31 29 29 38 33 31 33 36 30

During the 1980s many Western countries, 
including the UK, cut off normal diplomatic 
relations with Libya in response to their 
involvement in terrorism. Under the last Labour 
government Britain and other Western countries 
re-established positive relations with Libya in 
exchange for Colonel Gaddifi's regime agreeing 
to abandon its programme developing weapons 
of mass distruction. Libya also agreed to pay 
compensation to the victims of the Locherbie 
bombing.
Do you think re-establishing positive diplomatic 
relations with the Gaddafi regime was the right or 
wrong thing to do?

The right thing to do 40 41 46 55 35 45 47 48 32 45 42 39 36 45 33 38 41 38 37 51
The wrong thing to do 35 43 29 20 46 28 28 36 34 24 31 35 42 34 36 37 35 34 36 29

Not sure 26 16 25 25 19 27 25 16 34 32 27 26 21 22 31 25 24 29 28 20

And do you think re-establishing trade links with 
Libya was the right or wrong thing to do?

The right thing to do 38 42 43 56 38 40 45 48 29 38 38 39 38 43 33 39 40 36 36 43
The wrong thing to do 34 40 30 22 41 31 27 35 33 28 29 35 41 34 35 36 35 33 36 29

Not sure 27 18 27 22 21 29 29 16 38 35 32 27 21 24 32 25 25 31 28 28
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Below are some areas where Britain and the West 
had co-operated with the Libya in the past, in 
each case, please say whether you think it was 
the right or wrong thing to do
British companies extracting oil in Libya

Was the right thing to do 51 59 53 61 54 53 55 63 39 44 50 50 56 56 44 53 54 48 46 57
Was the wrong thing to do 21 20 22 16 21 20 20 18 24 14 20 24 22 19 23 24 20 21 22 15

Not sure 28 21 25 23 25 27 25 19 37 42 31 27 21 25 32 23 26 30 31 29

Britain helping Libya on education and training

Was the right thing to do 69 78 71 81 73 70 77 75 63 62 68 68 74 76 60 71 71 67 66 73
Was the wrong thing to do 13 11 14 7 13 13 10 13 14 11 12 15 13 10 18 12 12 13 17 11

Not sure 18 12 15 12 14 17 14 11 23 27 19 17 12 14 23 17 17 20 17 16

British companies selling military arms and 
hardware to Libya

Was the right thing to do 7 10 7 7 10 6 5 11 4 6 7 7 8 8 6 11 7 8 5 8
Was the wrong thing to do 76 76 79 73 76 77 78 74 77 60 73 78 83 78 72 74 76 73 79 76

Not sure 17 13 14 20 14 17 16 15 18 35 20 14 9 14 21 15 17 19 16 15

Which of the following best reflects your view?

Britain was right to try and encourage a more positive 
relationship with Libya in the hope that it would have 

led to reform, even if it ultimately failed
45 49 49 56 43 49 50 51 40 43 47 44 45 50 38 45 45 44 43 54

Britain was wrong to do deals with a regime that had 
backed terrorists and killed its own people 39 39 37 23 45 34 34 37 40 28 33 43 44 36 42 37 39 38 39 38

Neither 5 4 4 10 4 4 6 4 6 9 5 4 4 5 5 8 5 5 5 2
Not sure 11 7 10 11 7 12 10 8 14 20 15 9 7 9 14 11 10 13 13 7
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Do you think Britain's past relationship with Libya 
has damaged or improved our international 
relationship?

Damaged our reputation 32 34 32 28 35 30 28 31 33 22 31 33 37 34 30 33 31 29 36 29
Improved our reputation 7 9 7 8 8 7 7 9 4 12 6 5 6 7 6 7 8 6 5 9

Neither 42 42 43 46 42 43 46 46 38 34 40 44 43 41 43 44 41 40 41 46
Don't know 20 16 18 18 15 20 19 14 25 31 23 17 15 18 22 17 20 25 18 16

And if the Consevatives had been in power rather 
than Labour, do you think they would have done 
similar deals with Libya?
Yes, had the Conservatives been in power instead of 

Labour they would probably have done much the 
same

57 42 72 66 43 72 65 66 49 41 54 62 62 61 52 57 56 55 59 65

No, if the Conservatives had been in power instead of 
Labour they would probably not have done deals with 

Libya
15 32 7 9 30 6 9 16 15 16 17 13 16 14 16 17 17 16 13 10

Don't know 27 26 21 24 27 22 26 18 37 43 30 25 22 25 31 26 27 29 28 25

Abdelbaset al-Megrahi was convicted of the 
Locherbie bombing in 2001 and sentenced to life 
imprisonment. In 2009 he was released from 
prison and returned to Libya on compassionate 
grounds, as he had been diagnosed with terminal 
cancer and doctors thought he had only a short 
time to live. He is currently still alive and living in 
Libya.
If the Gaddafi regime falls, do you think Britain 
should demand the new regime returns al-
Megrahi to complete his sentence in Britain?

Should 39 45 36 34 48 37 31 37 41 37 38 40 41 37 42 40 39 42 41 25
Should not 39 40 44 48 36 42 47 46 33 22 39 41 44 44 33 38 37 32 40 66
Don't know 21 14 20 18 15 21 22 16 26 41 23 18 15 19 24 22 24 25 19 9
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David Cameron is currently visiting the Middle 
East. Some people have criticised him for 
including representatives from defence 
companies in his trade delegation and said the 
government should not be selling arms to non-
democratic regimes. The government have said 
they have tough export rules and that there is 
nothing wrong with helping promote British 
defence companies or selling military arms to 
allied countries in the Middle East. Which of the 
following best reflects your view?

David Cameron should not be promoting arms sales 
in an unstable region where regimes cannot be 

trusted not to use them against civilians
62 46 75 61 50 75 66 57 67 45 61 65 68 61 64 61 59 62 66 66

David Cameron is right to promote British defence 
companies and there is nothing wrong with our 

defence companies making regulated arms sales to 
allied countries

19 39 10 20 35 10 16 28 11 17 18 19 22 22 15 22 20 17 18 20

Neither 5 6 4 5 6 3 6 6 5 6 7 5 5 6 5 9 5 4 5 4
Don't know 13 8 10 14 9 12 11 9 17 32 15 11 6 11 16 9 15 18 10 11

Former Home Secretary Jacqui Smith was 
criticised during the expenses scandal when it 
was revealed that one of her expense claims had 
included two pornographic films viewed by her 
husband.
Having lost her seat at the election she has 
recently made a radio documentary about 
pornography and is hoping to launch a media 
career. Do you think it is acceptable or 
unacceptable for her to use her personal 
experiences in this way?
Acceptable - she may have an interesting story to tell 

and there is no reason why she should not use her 
own experiences in a radio show

33 24 43 49 22 41 47 37 28 36 36 32 29 39 25 42 33 28 30 40

Unacceptable - she should not be able to launch a 
career on the back of her involvement in the 

expenses scandal
56 70 47 44 72 48 44 51 61 34 52 60 66 54 60 46 57 59 61 50

Don't know 11 7 10 7 6 11 9 11 11 30 12 8 5 8 16 12 11 13 9 10
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Jacqui Smith has also said that sexism meant she 
was singled out over her expenses claims, saying 
"I know that it was my expenses people looked at 
first because I was a woman and should have 
been at home looking after my husband and 
children". Do you think there is or is not any truth 
in this claim?

There is probably some truth in this, the media 
focused more on her claims as she was a female MP 17 12 26 13 12 26 16 15 18 11 17 17 18 17 17 16 17 16 15 23

There is probably no truth in this and the media would 
have been just as critical over a male MP's expense 

claims
72 82 63 75 81 63 74 75 70 61 71 73 77 75 68 71 73 70 75 67

Don't know 11 5 11 12 6 11 9 10 13 28 12 10 5 8 15 13 10 14 9 10

The Office of Budget Responsibility's figures 
suggest that the deficit is falling faster than 
expected and that the Chancellor of the 
Exchequer may have money to spend at the 
budget. If this is the case, which of the following 
would you most like the see the Chancellor spend 
the extra money on?

Reducing the level of tax on petrol 39 49 31 31 50 31 30 39 38 28 37 41 42 35 44 25 41 44 40 32
Reducing some other tax 6 7 6 5 6 5 7 7 4 8 8 5 3 7 5 10 6 4 6 7

Scaling back some of the cuts to public services 36 18 53 40 20 52 43 33 38 29 35 37 37 39 31 43 30 30 41 45
None of these - the money should be used to reduce 

the deficit more quickly 13 24 5 22 20 5 15 16 11 13 12 13 16 15 11 16 16 12 10 13

Don't know 7 2 5 2 4 7 4 5 8 22 8 4 2 5 9 6 7 10 4 2
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Currently the speed limit on Britain's motorways 
is 70mph. Which of the following best reflects 
your view?

The speed limit on motorways should be increased 33 42 30 32 40 28 35 45 22 32 38 36 26 36 30 30 37 34 33 23
The speed limit on motorways should remain at 

70mph 55 52 58 59 53 60 54 43 67 46 51 54 64 55 56 54 53 54 55 68

The speed limit on motorways should be reduced 6 4 7 7 4 7 7 7 6 6 5 6 7 6 7 7 6 6 6 7
Don't know 5 2 4 3 3 5 4 5 5 15 5 4 3 4 7 8 4 6 6 2

Currently the drink driving limit in the UK is 80mg 
of alcohol per 100ml of blood. This is often 
described as roughly two pints of beer, but 
depends upon people's size, gender and the 
speed they absorb alcohol. Which of the 
following best reflects your view?

The drink driving limit should be increased to a higher 
level 6 6 6 7 4 5 6 6 5 5 4 5 8 5 6 6 7 5 5 4

The drink driving limit should be kept as it is 35 41 33 39 41 33 34 39 31 31 36 35 36 37 33 33 35 37 37 30
The drink driving limit should be reduced to a lower 

level 22 20 22 25 20 21 26 23 21 27 23 21 19 22 21 22 24 20 21 20

The drink driving limit should be reduced to zero 34 31 36 28 31 36 33 28 39 23 34 37 34 33 34 36 30 33 34 44
Don't know 4 3 4 1 3 5 1 4 4 13 4 3 2 3 6 3 4 6 3 2

The government is planning to go ahead with a 
high-speed rail link, joining London to 
Birmingham and Manchester and, in the longer 
term, Scotland. This will cost £34 billion to build. 
Do you support or oppose these plans?

Support 44 48 51 47 44 52 48 51 38 36 51 44 43 49 38 47 41 40 46 62
Oppose 32 35 28 29 38 27 28 30 35 29 28 33 37 32 33 35 35 32 32 22

Not sure 23 18 20 23 18 20 24 19 27 35 21 23 20 19 29 19 24 28 22 16

Some people have suggested that the high speed 
rail link should also link to Heathrow. Would you 
suppprt or oppose this?

Support 47 52 50 47 48 49 49 50 44 50 53 43 45 49 44 56 50 46 39 51
Oppose 27 28 24 26 31 23 26 28 26 22 23 29 29 27 27 25 25 25 31 26

Not sure 26 19 26 27 21 28 25 22 30 28 23 28 27 24 30 20 25 29 31 23
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Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

On a different topic,
Do you personally think that very thin fashion 
models are attractive?

Yes, I do 5 6 4 7 6 4 5 7 4 9 8 4 3 6 4 7 6 7 3 3
No, I do not 89 90 90 89 91 91 90 86 93 77 84 93 95 90 89 88 89 87 93 89

Not sure 5 4 6 4 4 5 5 8 3 14 8 4 2 4 7 6 5 6 4 8

Would you support or oppose a ban on very thin 
models (so called "size-zero" models) appearing 
on fashion catwalks?

Support 63 66 64 59 69 66 58 56 71 53 57 67 70 62 66 64 63 65 63 63
Oppose 23 23 23 23 22 22 24 26 19 27 28 19 20 24 21 24 25 19 22 22

Don't know 14 11 13 18 9 12 19 18 10 19 15 15 10 15 13 12 12 16 15 15

And do you think more designers should use 
"plus-size" models in catwalk shows?

Should 81 78 83 79 79 85 79 76 85 63 79 85 85 78 85 76 80 83 82 81
Should not 10 14 7 8 13 6 8 11 9 21 12 6 7 11 8 11 10 10 9 11
Don't know 10 9 9 13 8 9 13 13 7 16 9 9 8 11 8 14 10 7 9 8

Vivienne Westwood has criticised the clothes 
worn by Kate Middleton, saying she "lacked 
style". Do you think this criticism is justified or 
unjustified?

Justified 9 5 14 5 6 12 9 7 11 8 13 9 6 9 9 13 7 9 10 12
Unjustified 66 79 61 65 79 65 58 62 70 52 61 68 75 69 63 58 69 67 67 64
Don't know 25 16 25 30 15 23 33 31 19 40 26 23 19 22 28 29 24 24 23 24

Who do you believe has more style: Princess 
Diana or Kate Middleton?

Kate Middleton 17 22 15 16 22 15 14 16 18 25 22 12 15 18 15 13 20 18 14 14
Princess Diana 30 30 35 22 31 34 23 25 35 22 24 34 35 28 33 32 29 32 29 31

Neither 23 22 23 26 23 23 25 23 22 9 26 25 22 24 21 24 22 22 23 23
Don't know 30 26 28 36 25 29 38 36 25 44 28 30 28 30 31 31 29 28 33 31
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Unweighted no. Weighted no.

Age and Gender
Male 18 to 24 52 145
Male 25 to 39 249 297
Male 40 to 54 448 392

Male 55 + 376 297
Female 18 to 24 86 137
Female 25 to 39 349 295
Female 40 to 54 442 403

Female 55 + 323 360
Region

North England 523 567
Midlands 351 378

East England 210 221
London 363 295

South England 527 528
Wales 114 115

Scotland 216 200
Social Grade

AB 890 649
C1 658 676
C2 362 486
DE 415 514

Newspaper Type
Express / Mail 502 353

Sun / Star 276 497
Mirror / Record 169 360

Guardian / Independent 167 70
FT / Times / Telegraph 212 196

Other Paper 262 270
No Paper 737 579

Political Party Identification
Labour 673 755

Conservative 668 663
Liberal Democrat 280 276

Others 160 72
None/ DK 544 559

YouGov Weighting Data

YouGov is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  

http://today.yougov.co.uk

In addition to weighting by age, gender, social class and region (weighted and 
unweighted figures shown in the tables), YouGov also weighted its raw data by 
newspaper readership and political party identification:
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